

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 252 szám

Kedd

Debrecen 1939 november 7

REMÉNY VAN A FINN—SZOVJET VISZÁLY BÉKÉS UTON VALÓ ELINTÉZÉSÉRE

Békülékeny az orosz sajtó hangja — A bonyolult kérdések miatt hosszú tárgyalásokra van kilátás a finnnek és az oroszok között —

Helsinki, november 6.

A finn külügyminisztérium közli, hogy a moszkvai tárgyalások rendes mederben folynak, de amennyire megítélhető, meglehetősen lassan haladnak előre. A külügyminisztérium képviselője vasárnap este kijelentette, hogy a miniszteriumban most dolgoznak a moszkvai tárgyalóbizottságnak a dandó új utasításokon.

Ezeket azután a minisztertanács a küldöttség jelentésének megvizsgálása után, jóváhagyja. Nem igen valószínű, hogy az utasítások kedd előtt elkészüljenek. Helsinkiben egyébként úgy látszik, komolyan tartják a helyzetet.

Az állami finn tájékoztató központ közli: A moszkvai megbeszélések rendszeresen folynak és lassan haladnak előre. A megbeszéléseket csak akkor folytatják, ha a finn kormány majd új irányvonalakat ad megbízottainak. (Magyar Távirati Iroda).

vember 6-án délelőtt: A határ menti térségi tevékenység folyik. Egyes pontjain helyi jellegű tüzér (Magyar Távirati Iroda).

Élénk repülőtevékenység folyik nyugaton

Párizs, november 6.

A Havas-iroda felhivatalos közleménye szerint a hadszíntéren időről-időre kiderül az égbolt. Vasárnap is, különösen a délelőtti órájában szintén több alkalommal kiderült az ég, amit az angol és francia repülők nyomában arra használtak fel, hogy gépeikkel felszálljanak és németterület felett felderítő repüléseket végezzenek. A repülők utjaikról becses fényképekkel és értesülésekkel tértek

vissza. A német repülők is jártak felderítő uton Franciaország felett. Az ellenséges légierők első észak-franciaországi repülőutja nyomán mindenütt légi riadót rendeltek el. Három német repülőgép Touring felett találkozott. A német gépek megjelenésére Touringban és a közeli városokban azonnal légi riadó volt. A három német gép közeledését már a határon jelezték, mire a légvédelmi ütegek és nehézgéppuskák azonnal tüzelni kezdtek.

Mérsékli követeléseit a Szovjet

Kopenhága, november 6.

(Havas.) A finn bizottság Helsinki kivel ismertette a legutolsó szovjet követeléseket — jelenti Moszkvából a Politiken. — A lap szerint a szovjet követeléseket mérsékeltek. A Pravda vezetőikkét a

többi lapok nem vették át s ez már a békülékenyebb hangulat jele. A Politiken és a National Tidende ménkatársa azt táviratozza, hogy az oroszok nem követelik Hangót, hanem a Hangótól 15 kilométerre fekvő Lappvikot.

Beszüntette a szovjet sajtó finnellenes támadásait

Stockholm, november 6.

Helsinkiből érkezett távbeszélő jelentések szerint remény van arra, hogy a szovjet és a finn állás pontot összeegyeztessék, de a kérdések bonyolult volta miatt hossz-

szukimenetelű tárgyalásokra van kilátás. A szovjetsajtó beszüntette finnellenes támadásait, a finn bizottság pedig meghívást kapott a forradalom évfordulóján rendezendő ünnepekre.

Német és francia hadijelentés

Berlin, november 6.

(Német Távirati Iroda) A véderőparancsnokság közli: Nyugaton az arcvonal egyes helyein valamivel élénkebb felderítőtevékeny

ség, egyébként csak gyenge tüzér ségi tűz folyt. Saarburg közelében német vadászrepülőgépek lelőttek egy francia repülőgépet. (Havas) Hivatalosan jelentik no-

Róma november 6. Az olasz trónörökös meglátogatta Mussolini-t és hosszabb megbeszélést folytatott vele azokról a katonai kérdésekről amelyek a parancsnok-

hoz megrosszabbodott.

Nagybritánia támogatja Olaszországnak Görögországhoz és Törökországhoz való viszonyát. A Német Birodalom politikája Délkelet Európa felé szinte kizárólagosan gazdasági jellegű. Ebben az adott helyzetben Oroszország felbátorítja Bulgáriát a revízióra, amely úgy mint a besszarábiai kérdés veszedelmes lehet a semlegességi politikára.

Mussolini és az olasz trónörökös tanácskozása

sága alatt álló csapattestekkel állnak kapcsolatban. Mussolini fogadta még Graziani vezértábornagyot az olasz hadsereg új vezérkari főnökét és 2 órán át tárgyaltak.



Kolozsvár, november 6. A Románia nevű utazási társaság november 8-án Erdély és az ókirályság területéről újból filléres vonatokat indít Magyarországra. Értesülésünk szerint az utazásra igen nagyszámu jelentkezés történt.

Reichenberg, november 6. (Német Távirati Iroda). Az Eger és Pilsen közötti vasutvonalon tegnap egy vonat mozdonya és 9 kocsija kisiklott. Öt ember életét veszítette, öt súlyosan és könnyebben megsebesült. (MTI.)

London, november 6. (Havas). Churchill haditengerészeti miniszter franciaországi látogatásáról visszaérkezett Londonba. (MTI.)

Papen ankarai német nagykövét délelőtt 11 órakor Szófiába érkezett és 16.20 órakor tovább indult Ankara felé. Papen rövid bulgáriai tartózkodása alatt rövid megbeszélést folytatott Kiosszeivanov miniszterelnökkel. (Magyar T. I.)

Hétfőn két ismeretlen ember Zágrábban meggyilkolta Radics Ivánt, az ismert volt parasztpárti vezér unokaöccsét. A gyilkosságot politikai okokra vezetik vissza.

Cincár-Markovics jugoszláv külügyminiszter fogadta báró Bakách Bessenyei György magyar követ és Láng Boldizsárt, az interparlamentáris Unió magyar csoportjának elnökét. (Magyar T. I.)

A belgrádi olasz kolónia a belgrádi olasz katonai temetőben ünnepelte meg Vittorio Veneto győzelmének évfordulóját. A jugoszláv polgári és katonai személyiségek a francia követ is képviselte magát.

Palesztinában nyugalom van és naponta újabb intézkedéseket hoznak, hogy helyreállítsák a rendes viszonyokat. (Magyar T. I.)

A stuttgarti pályaudvaron összeütközött a zürichi—berlini gyorsvonat egy mozdonyal. Egy utas súlyosan, tíz pedig könnyebben megsebesült. (Magyar T. I.)

Az Egyesült Államok keleti partja mentén az 1938 szeptemberi orkán óta példátlanul heves vihar tombolt. A viharok több halálos áldozata van. Az anyagi kár igen nagy. (Magyar Távirati I.)

Vígsház

A francia filmgyártás legújabb remeke a:

Veszedelmes leány

Michele Morgan főszereplésével:
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR“

folytonégő kályha s a „LUNA“ takaréktűzhely kapható

Sesztina Lajos

vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

A Futura megkezdte a búzavásárlásokat

A Futura újból megkezdte az egész országban a búzavásárlásokat. A Futura, hogy miután a szállítási lehetőségek időközi javulása és a fennmaradt készletek számottevő részének csökkenése következtében a korábbi korlátozásoknak további fenntartása szükségesnek már nem mutatkozik, a Futura értesíti a gazdálkodókat, hogy a gazdák által felkínált búzákészleteket a kormány által megállapított lépcsőzetesen emelkedő árakon ezentúl akadálytalanul felvásárolja.

A Zenekedvelők Köre hangversenyt rendez

A Zenekedvelők Köre II. bérleti estje november 18-án. Örömmel jelenti a Zenekedvelők Köre, hogy második bérleti estjére sikerült megszerezni Rácz Aladárt, ezt a maga nemében páratlanul álló cimbalomművészt és Szilvási Margitot az operaház kiváló tagját. A hangverseny november 18-án lesz este 8 órakor a Bika disztermében.

Angol lap a magyar-bulgáromán viszonyról

(Magyar Távirati Iroda). A Daily Express budapesti jelentése szerint megkezdődött a diplomáciai munka a délkelet-európai megbeszélés érdekében, amelynek ügyében remény van egy értekezlet összehívására.

Románia azonban vonakodik

kielégíteni a bolgár kívánságokat, mert attól tart, hogy ezzel precedenst teremt a magyar igények számára.

A legmagasabb jugoszláv rendjel adományozása Ulejin Reviczky külügyi sajtófőnöknek a délkelet-európai összetartás növekedésére mutat.

Az olasz sajtó a fejlődő magyar-jugoszláv kapcsolatokról

Róma, november 6. (Magyar Távirati Iroda). A Popolo d'Italia budapesti tudósítója írja: Magyarország és Jugoszlávia kapcsolatai immár a biztos fejlődés útján vannak, amely feltétlenül elvezet ahhoz az eredményhez, amely a jellem és észjárás tekintetében egymáshoz oly közelálló két nép egyaránt óhajt. Nem hiába állapította meg a belgrádi Vreme néhány nappal ezelőtt, hogy kevés nép van amely úgy megtudja egymást érteni, mint a jugoszláv és magyar nép.

Szaporítják az olasz altisztek létszámát

Mussolini elrendelte 1500 alacsonyabb rangú tartalékos tisztnek tényleges szolgálatba való átvételét. Elsősorban azokra vonatkozik ez az intézkedés, akik résztvettek az abessziniai és a spanyolországi hadjáratban. Külön intézkedett a Duce 1500 altiszt szolgálattételére vonatkozóan is. (Magyar T. Iroda).

Német tiltakozás az új semlegeségi törvény ellen

Berlin november 6. Jól értesült német politikai körökben egyre szilárdabb az a hír, hogy a német birodalmi kormány

még e hét folyamán állást fog foglalni az amerikai semlegeségi törvény módosításával szemben.

A német birodalmi külügyminiszteriumban úgy tudják, hogy a kormány Amerika törvényhozásának ezt az új határozatát úgy magyarázza, hogy az Egyesült Államok egyoldalulag és önkényesen orientálódta a nyugati hatalmak felé. A német kormány ennek a meggyőződésének értelmében jelenti be tiltakozását Washingtonban.

Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után örvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek álgasztási adó (barca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

Elütött az autó egy kerékpárost

Szerencsés kimenetelű karambol történt hétfőn délután a Kossuth és Széchenyi utca sarkán. Az átlomás felől egy teherautó közeledett, amikor a Széchenyi utcáról kerékpárjával kifordult dr. József István, Budai Ézsaiás utca 69. szám alatti lakos 14 éves iskolásfia. Az autó azonnal fékezett, úgyhogy elütés nem történt, de a fiú a szűkre vett kanyar következtében elesett és jelentéktelen horzsolást szenvedett, amit az autózvezető a helyszínen bekötött.

Módosították a behozott vagyontárgyak forgalmának korlátozását

A hivatalos lap közli a m. kir. minisztérium rendeletét az ország határát átlépő menekültek által behozott vagyontárgyak forgalmának korlátozásáról szóló korábbi rendelet módosítása tárgyában. Eszerint a korábbi rendelet úgy módosul, hogy az egyes külföldi államokban fennálló hadiállapot következtében az ország határát átlépő menekültek által behozott gépjárműveket a kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter hozzájárulásával magánszemélyek is megvehetik.

Az 1939. évi IV. negyedére esedékes együttesen kezelt közadótartozásait ez évi november 15-ig kell befizetni. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít. (Városi Adóhivatal)

A falopások megakadályozása érdekében, a város területén az erdei termékek eladása és vétele csak oly feltétellel eszközölhető ha az eladó és eladni szándékolta erdei termékek jogos szerzősételmele, illetve eladó birtokos közszéki bizonyítvánnyal igazolja.



MŰSOR

Kedden este: „Egyet lehet igazán szeretni.“ (A 7. bérlet). Szerdán este: „Egyet lehet igazán szeretni.“ (B 7. bérlet). Csütörtökön este: „Vidéki történet.“ (A 8. bérlet.) Pénteken este: „Vidéki történet.“ (B 8. bérlet)

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Ma először a szezon legszórakoztatóbb filmje:

„A karaván“

EGY KISLÁNY, SZÁZ CIGÁNY
Főszerepben: Jane Withers, a 13 éves új sztár, partnere: Duna Stefi.

Világhíradó!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Német zsebcsatahajó működése

A Clement angol teherhajó kapitánya Londonba érkezett és beszámolt a tengernagyi hivatalnak hajója elsüllyesztéséről. A Clementet szeptember 30-án az Atlanti-óceán déli részén a németek süllyesztették el.

A kapitány szerint hajóját az Admirál Scheer nevű német zsebcsatahajó süllyesztette el, amely abban az időben az Atlanti-óceánon cirkált és angol kereskedelmi hajókra vadászott. A németek a hajó elsüllyesztése után a kapitányt hajójukra vették. (MTI.)

Leégett az erdőgazdasági hivatal tetőszerkezete

Tegnap délután tűz pusztított a város erdőgazdasági hivatalában. A tűz a hibás kéményből kipattanó szikra folytán a padlásra keletkezett és leégett az egész tetőszerkezet, a padon feihalmozott 30 métermázsas lucernával együtt. A kár hozzávetőlegesen 2800-3000 pengő. Két tüzoltó munka közben könnyebb füstmérgezést szenvedett.

A nagyerdei egyházrész ülése

Hétfőn délután tartotta első ülését a nagyerdei egyházrész. Az ülésen Bodonhelyi József lelkész elnökölt. Meleg szavakkal üdvözölte az új tanácsosokat. Elhatározták, hogy a Dóczy József utca 2 szám alatti helyiségben rendszeres vasárnapi istentiszteleteket kezdenek.

Megkezdődtek a ref. egyházkerületi közgyűlést megelőző bizottsági ülések

A tiszántúli református egyházkerület lelkész-szenfeléssel egybekötött közgyűlését november 22-én tartja meg. Ezt a nagyszabású és bizonyos tekintetben ünnepélyes közgyűlést bizottsági ülések készítik elő. Az első ilyen előkészítő ülés hétfőn délután négy órai kezdettel a missziói bizottság ülése volt. Ma kilenc órakor a diakóniai bizottság ülésezik. Ezt követően a sajtóalapsi bizottság tárgyal. — Délben 12 órakor a Szilágyi Mihály intéző bizottság, délután négy órakor a segédlelkész elhelyező bizottság tart ülést.

A főispán és a polgármester Budapesten

Dr. Kölesy Sándor polgármester az elmúlt nap Budapestre utazott és délután részt vett különböző miniszteriális tárgyalásokon.

Kedden délelőtt pedig az ugyanekkor Budapesten tartózkodó Lossonczy István főispánnal együtt megjelentek Darányi Kálmán temetésén.

Vasady Béla beszél a református hitvédelmi előadásán

November 24-én kezdődik meg a debreceni református egyház hitvédelmi előadásorozata. A bevezető előadás megnyitóját dr. Révész Imre püspök mondja. Előadást dr. Vasady Béla egyetemi tanár tart. A műsor keretében a Dóczy Intézet énekara is szerepel.

A műsor keretében a Dóczy Intézet énekara is szerepel.

Egyetlen volt 39-es otthonából sem hiányozhat legendás híró dicső ezredének története!

5. Pengőért megszerezheti a „Takarékosság“ R. T. központi irodájában, Debrecen, Deák Ferenc utca 6. szám.

Felakasztotta magát egy idős vasúti munkás

Szilágyi István Dobó utca 19. szám alatt lakó vasúti munkás tegnap a ház padlásán felakasztotta magát. Tettének okát hosszabb betegeskedésében sejtik. A vizsgálat folyik.

A Debrecen városi guthi erdőhivatala területében fekvő Jakab, Tamássy és Angyaltelek raktárakban készletezett 1522. évi tölgy szarfa november 2-án versenytárgyalás útján kerül eladásra. — Bővebb felvilágosítással a város gazdasági és erdőészeti ügyosztálya.

A közegészségügyi rendelkezések szerint az utcáknak és köztereknek bármiképpen bemoeskolása tilos. Tilos az utcákon és piacutakon a gyümölcs és zöldségbuladékok eldobálása. Kihágási eljárást indítanak a rendelkezések megszegői ellen.

HA AZ arcszine fakó, szürkés-sárga és tekintete bágyadt, ha hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, mert makacs székszorulás, a bél túlságos rothadási folyamatai, gyomorégés és epepangás kinozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel felkeléskor egy-egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet innia. Kérdezze meg orvosát!

Debrecen város törvényhatóságánál nyugdíjjogosultsággal egybekötött szervezett a törvényhatósági bizottság legközelebbi rendes közgyűlése által életfogytiglanra szóló választás útján betöltendő egy, a XI. fizetési osztályba sorozott segéd nyilvántartói állásra pályázatot hirdet a polgármester. A pályázati kérvényeket november 30. déli 12 óráig kell feltétlenül benyújtani.



Szerdán csak egy napig:
Forr a vér, forr a dal
3 Ritz Brothers főszereplésével.
Ezenkívül: Fényes kíséreműsor.
Előadások kezdete 5, 7, 9 órakor!

Mindenféle nyomtatványokat.

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac utca 41. sz.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

4.15 „A modern nyelvek és az iskola.”
5.15 Egy nyár Finnországban.
5.45 A rádió Szalonzenekara.
6.55 A tolvaj.
7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
11.40 Közvetítés a Szeiffert-kávéházból Csorba Gyula és cigányzenekara mnzszikál.
0.05 Hírek.

Szerda

10.15 Gyermekdéllelőtt.
10.45 Az 5sz város.
12.10 Hanglezek.
1.30 Szalonzenekar.
4.15 Diákfélóra.
5.15 A főzés és a helyes táplálkozás titkai.
5.40 Beszkárt-zenekar..
6.45 Erdélyi újságírók.
7.25 Katonánóták a Vitézi Rend Zrinyi-csoportjauak gyűltéséből.



ULÓFOGLALKOZÁSU egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de lehetőleg mindig reggel éhgyomorra. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotocikkek, papírúruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Felcsbe kiadó 700 négyszögöl kertiföld Jánosi ucca 97.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészely származott, vétéséget követ el.

Az ország baromfiállományában évről-évre nagy pusztításokat okoznak a különféle baromfibetegségek, ezek között elsősorban a baromfikolera. A polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a baromfikolerában vagy annak gyanújában történt megbetegedéseket az elsőfoku állategészségügyi hatóságnál azonnal jelentésük be. Ennek a bejelentésnek elmulasztása kihágást jelent.

A Városi Zeneiskolába a beiratkozások még folynak az összes fő és melléktanszakokra. Hivatalos órák naponta d. e. 9-1-ig és d. u. 3-6-ig Vár. u. 1. szám alatt.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:15	Nyiregyháza
sz.	6:21	Nyiregyháza	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyfővártelek
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyfővártelek	"	8:58	Püspökladány
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	9:10	Szerencs
v.	8:16	Nyirábrány	"	11:13	Nagyfővártelek
"	9:29	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyháza	"	11:30	Nyirábrány
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:0	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyfővártelek	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:4	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyfővártelek
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyfővártelek	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
v.	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadisültek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcososok adóösszegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános ke-Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédok, akik gazdasá-

gi munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadisárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyílteljáráságot értesítenie, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.